11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 25

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MalueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.05.2018 12:53:22

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 02.06.2018 09:48:20

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/297608/answer/297658




I oOpriii meHb. BaM Hago 06paTUTHCS K YPOJIOTY/aHAPOJIOTY, ¥ BRIOMHUTE He Y3U mpocTaTkl, KOTOpoe
mpocTo OecIione3Ho0 B JaHHOU cuTyanuy, a Y3U 1monoBoro 4jeHa, BO3MOXKHO C OOTIOTHUTEIbHON
(bapMHArpy3Koii, a TaKke CHaTh KPOBb Ha TECTOCTEPOH. ITocie 9TOro MOXKHO OYHEeT PELIUTh - eCTh
TI0BOT [1711 6eCIIOKOMCTBA WK HET. YIayuH.



